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5 議題及び議事の大要

別紙
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 令和７年１１月１９日 

 開議  １４時００分 

〇教育総務課課長補佐兼教育政策係長 加來義宏君 

 定刻となりました。本日、𠮷兼委員は欠席となります。 

開会前に資料の差替えがございます。差替えとなります資料は、議案第４３号、４４

号及び報告第３３号となります。差替えが多く申し訳ございませんが、不足はございま

せんでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

それでは、山田教育長、お願いいたします。 

 

１.開会 

〇教育長 山田英俊君 

それでは定足数に達していますので、令和７年第１２回定例教育委員会を開会いたし

ます。 

 

２.前回会議録の承認 

〇教育長 山田英俊君 

それでは、前回会議録の承認を議題といたします。 

この件について、何か御意見等がありましたらお願いします。 

（「ありません」の声あり） 

御異議がありませんので、承認することといたします。 

なお、今回会議録の署名委員は、会議規則第１７条の規定により鬼頭委員を指名します。

鬼頭委員、よろしくお願いします。 

（鬼頭君「はい」の声あり） 

 

３.教育長事務報告 

〇教育長 山田英俊君 

まず、教育長事務報告について申し上げます。事務報告の資料をご覧ください。 

１１月５日、県教育委員会幹部職員との意見交換会というのが京築教育事務所であり

ました。これは県の教育長自ら御出席をされて、後は義務教育課長、教職員課長、それ

から生涯学習などの幹部が事務所に来られて、２市５町の教育長と協議を行い、意見交

換をしました。 

 苅田が体育館の空調について提案して、行橋は部活動の地域移行についてをテーマに

しました。これは事前にテーマを出して、要は２市５町の中から苅田と行橋が選ばれた。
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去年も苅田と行橋だったのですが、なぜだろうかと思うんですけれど、令和９年それか

ら令和１３年までに完全に実施の体制をつくっていかなければなりませんので、かなり

大きな仕事になるかなと思っているところです。 

 それから、６日に行橋京都学校健康教育講習会がコスメイト行橋でありました。 

 ７日は市民文化祭の反省会で、午後、今元小学校の研究発表会がありました。 

 ８日の土曜日には、第２０回行橋連歌大会の開会式が浄喜寺であり、その後、連歌を

つくり句を詠むということが行われました。そして３０分くらい後でしたか、北校区の

文化祭の開会式がありましたので、そちらにも参加しました。 

 それからグレイス・チャーチ・スクールの事後研修が午後にありまして、夜は京築支

部の教育センターの京築支部の懇親会があって参加しています。 

 ９日は、南校区の区長杯というのが毎年行われていまして、これが新田原グラウンド

でありました。ちょうど雨が降った後でしたが、グラウンドの調子が良かったので、実

施をしたようです。そこで挨拶をしました。 

 １０日は、教育長会議です。 

 １１日、１３日は定期の学校訪問後期が行われました。１３日は市民大学の後期の閉

講式ですね、私が学長になっていますので、学長として閉講式の挨拶をしました。 

 １５日が椿市小の運動会ですね。午後はグレイス・チャーチ・スクールの事後研修会

が行われました。夜、能楽の反省会があったので、それに参加しました。 

 １６日、今川校区の文化祭・式典が午前中にありました。昼から京築未来のリーダー

育成プログラムというのがありまして、京築未来塾というのですが、市の研修センター

で行われました。京築地区をどうやったら人が住み続けて盛んになるかということをテ

ーマにして、京築管内の中学生が集まって２０４日間の研修の最後の発表がこの日に行

われました。行橋市からは、ほとんどの中学校に要請をして、生徒会の生徒にできれば

参加してください、というふうに校長に依頼をした関係もあって、なかなかいい発表が

行われました。 

 それから１７日が定例校長会で、本日、県民スポーツフェスタの第２回実行委員会が

行われました。これは県民スポーツフェスタの柔道とバレーボールが行橋市で行われた

ので、それの実行委員会の会長を私が引き受けた関係で、第２回の実行委員会が行われ

たということです。 

 今後の予定としては、２０日、あすは解放同盟との意見交換会が行われます。これは

毎年行われている内容であります。 

 ２１日金曜日は、県の小学校の算数の研究大会が稗田小で行われます。 

 ２２日と２３日の２日間は、京築ふるさと文化祭がコスメイト行橋で行われます。 

 ２３日は産業祭があります。 
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 ２４日の３時からグレイス・チャーチ・スクールの研修報告会がありますので、御出

席をよろしくお願いします。 

 ２５日から市議会の本会議があって、いよいよ１２月の議会が始まります。 

 ２７日に行橋市不登校支援検討会議というのを行います。これは、今まで行橋市にな

かったんですが、関係機関と、それからフリースクール・団体が集まって、どうやった

ら不登校の子どもたちに支援ができるかということを話し合う会議であります。 

 それから２８日は、きらきら星幼稚園が創立５０周年を迎えるということで、そして

園長が叙勲を受けられたこともあって、その会がリーガロイヤルホテルでありますので

それに参加します。３０日の日曜日は、池坊福岡京築支部の華展に出席する予定です。 

 以上が事務報告となります。この事務報告の中で、何か御質問等はありませんか。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、教育長事務報告を終わらせていただきます。 

  

４.議事 

〇教育長 山田英俊君 

それでは、本日の議事に入らせていただきますが、本日の議案９件につきましては、

１２月定例会に先立っての審議となることや、会計年度任用職員の病気休職についての

案件となることから、すべて非公開で進めたいと思いますが、御異議はないでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

それでは、議案第３６号から議案第４４号までの全議案を非公開とします。 

 

５．報告事項 

〇教育長 山田英俊君 

それでは、報告事項となりますが、報告第３３号の人事案件につきましては、教育委

員会事務局職員等の病気休職についての案件となりますので、こちらも非公開で報告を

受けたいと思います。 

 

６．その他 

〇教育長 山田英俊君 

それでは、その他事項に入らせていただきます。 

その他ですが、何かございませんか。 

（「ありません」の声あり） 

それでは次に、次回開催日について、説明をお願いします。 

加來係長、お願いします。 
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〇教育総務課課長補佐兼教育政策係長 加來義宏君 

次回開催は、日時は１２月２２日月曜日、１４時００分から、場所はここ第２委員会

室でいかがでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

〇教育長 山田英俊君 

では、次回定例教育委員会会議の日程は、１２月２２日月曜日、１４時からでよろし

くお願いいたします。 

それでは、ここからは、非公開での審議といたします。 

１４時１０分 

 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝非公開＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 

※議案第３６号から議案第４４号について承認。 

 

７．閉会 

〇教育長 山田英俊君 

以上で本日の議事内容は終了です。 

これをもちまして、第１２回定例教育委員会を閉会します。 

ありがとうございました。 

なお、教育委員の皆さんと教育総務課と指導室は、このままお残りください。 

閉会 １４時５０分 


